

S létem přijdou opravy ulic a dopravní omezení

Příbram – V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele rekonstrukce místních komunikací. Na radnici bylo předloženo jedenáct nabídek, jedna byla vyřazena kvůli pozdnímu dodání. Obálky již byly otevřeny, bylo zkontrolováno, zda obsahují dvě paré nabídek, zda obsahují všechny náležitosti, jsou v češtině, zda ceny jsou uvedeny bez DPH a nabídky mají další náležitosti.

(Pokračování na str. 3)



I tato ulice se bude v letních měsících opravovat

Periskop č. 20

24. 5. 2013

S létem přijdou opravy ulic a dopravní omezení

(Dokončení) Částka, která vychází z projektu, je přibližně 32 miliónů korun, avšak vysoutěžené sumy bývají podle zkušeností radnice nižší.

Starosta města Ing. Pavel Pikrt, který byl jako host přítomen při rozlepování obálek, však nejnižší nabídnutou částku na realizaci oprav místních komunikací odmítl uvést. Podle něj je zapotřebí vyčkat na rozhodnutí hodnotící komise. Opravy se budou týkat deseti ulic a pro řidiče přinesou dopravní omezení anebo i úplné uzavírky.

Předpoklad realizace je od června do října, ale upřesnění celkového termínu i termínů jednotlivých úseků bude možné až po ukončení výběrového řízení.

V rámci této investiční akce se jedná o opravu následujících úseků místních komunikací v Příbrami:

Ulice Gen. Tesaříka – v úseku od Hailovy ulice k areálu nemocnice Příbram: výměna krytových vrstev vozovky a parkovacího zálivu, výstavba ochranného ostrůvku, úprava nároží křižovatky s ul. Hailovou, úprava vodorovného dopravního značení

Ulice Čs. armády – v úseku od kruhového objezdu u Dolní Obory k ulici U Nádraží: výměna konstrukčních vrstev vozovky, výstavba ochranného ostrůvku, úprava odvodňovacího zařízení přesunem vpustí, umístění odvodňovacích žlabů, výměna obrubníků na hraně vozovky, nový přechod pro chodce s ulicí U nádraží, úprava vodorovného dopravního značení

Ulice U Nádraží – v úseku od ulice Čs. armády k „hornímu“ autobusovému nádraží: výměna konstrukčních vrstev vozovky a parkovací plochy, výstavba ochranného ostrůvku a zvýšené plochy, úpravy odvodňovacího zařízení zdvojením vpustí před výpravní budovou, výměna obrubníků na hraně vozovky a úprava vodorovného dopravního značení v celém řešeném úseku; dojde také k jednoznačnému definování parkovacích míst a k celkovému zpřehlednění dopravního režimu na ploše před výpravní budovou.

Ulice Osvobození – v úseku od Březnické ulice k ulici Legionářů: projekt řeší opravu předmětné komunikace v rozsahu výměny krytových vrstev vozovky a zastávkových zálivů, výměny stávajících obrubníků a úprava dopravního značení

Ulice E. Beneše – v úseku od ulice Osvobození k ulici Politických vězňů: projekt řeší opravu komunikace v rozsahu výměny krytových vrstev vozovky, výměny stávajících obrubníků a úprava vodorovného dopravního značení

Ulice Politických vězňů – v úseku od čp. 285 (konec úseku „IPRM III“ zrealizovaný v roce 2012) k Žežické ulici: oprava předmětné komunikace v rozsahu výměny krytových vrstev vozovky, výměny stávajících obrubníků, úprava nároží křižovatky s ulicí Žežická a úprava vodorovného dopravního značení

Ulice Prof. Pobudy – v úseku od Žežické ulice k Rožmitálské ulici: výměna krytových vrstev vozovky, rekultivaci stávajícího zastávkového zálivu v křižovatce s ulicí Žežickou s osazením nového obrubníku, protažením stávajícího chodníku, úprava dotčeného nároží křižovatky a úprava vodorovného dopravního značení ve zmíněné křižovatce.

Ulice Žežická – v úseku od ulice Prof. Pobudy k ulici K. Kryla: výměna obrusné a ložné vrstvy a zesílení zbývajících vrstev vozovky do hloubky 150 mm technologií recyklace za studena na místě, výstavba parkovacího pruhu, výměny obrubníků na hraně vozovky, zřízení nezpevněné krajnice mimo rozsah obrubníků a úprava vodorovného dopravního značení v celém řešeném úseku.

Ulice K. Kryla – v úseku od Žežické ulice k Seifertově ulici: výměna obrusné a ložné vrstvy a zesílení zbývajících vrstev vozovky do hloubky 150 mm technologií recyklace za studena na místě, výstavba ochranných ostrůvků v okružní křižovatce, výměny obrubníků na hraně vozovky a úprava vodorovného dopravního značení v celém řešeném úseku

Ulice Seifertova – v úseku od ulice K. Kryla k Čechovské ulici (III. poliklinika): výměna krytových vrstev vozovky a parkovacího pruhu, výstavba nové chodníkové plochy a úprava vodorovného dopravního značení

nk